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Arvore Geradora Minima

(G, w): grafo ponderado conexo

arvore geradora minima: arvore geradora de G de peso minimo

Problema da Arvore Geradora Minima
Dado: um grafo ponderado (G, w)

Obtenha: uma &rvore geradora minima de (G, w)



Algoritmo de Jarnik—Prim

AGMP(G, W)

T < grafo vazio
acrescente um vértice rde Ga T
Enquanto dg(V(T)) # 0
escolha uma aresta e em Jdg(V/(T)) de peso minimo

acrescente a aresta e ao grafo T
Devolva T
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Ao inicio de cada iteracdo, T é subarvore de uma arvore
geradora minima de G

Demonstracao.
1. T* := arvore geradora minima de (G, w)
= 2. T':=T*[V(T)]
‘ 3. dltima iteracdo para a qual T e T’ coincidem

3.1 e := aresta escolhida nesta iteracdo

3.2 €’ aresta do ciclo fundamental de T* + e em 0¢g(V(T))

33 T7":=T*+e—¢

3.4 w(e) < w(e) (pela escolha de e)

35 w(T")=w(T*+e—¢€)=w(T*)+w(e) —w(e) < w(T*)

3.6 T" é arvore geradora minima (T* é arvore geradora minima)

3.7 T é subdrvore de uma arvore geradora minima de G (T é
subgrafo de T")

O



Corolario 64

AGMp(G, w) devolve uma drvore geradora minima de (G, w)



Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Sen3o, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2




Algoritmo de Prim

AGMp (G, w)

Para cada v € V(G)
v.estado <— 0
V0
r <— um vértice de G
r.pai < A
r.custo < 0
acrescente r a V'
r.estado <— 1
Enquanto V #
retire de V' um vértice v com v.custo minimo
Para cada u € Tg(v)
Se u.estado = 1
Se w({u, v}) < u.custo
u.pai < v
u.custo <— w({u, v})
Senio, se u.estado = 0
acrescente u a V
u.estado «+— 1
u.pai v
u.custo < w({u, v})
v.estado < 2







(G, w)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V] <n)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas
AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)
Demonstracao.

1. V: fila de prioridades (V| <n)

2. trecho antes do lago: O(n)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)
3. cada iteracao



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao
3.1 retira um elemento v de V



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao
3.1 retira um elemento v de V: O(log n)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao

3.1 retira um elemento v de V: O(log n)
3.2 altera o custo de um vizinho u de v



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao

3.1 retira um elemento v de V: O(log n)
3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao

3.1 retira um elemento v de V: O(log n)
3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)
3.3 acrescenta ua V



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)

3. cada iteracao

3.1 retira um elemento v de V: O(log n)
3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)
3.3 acrescenta ua V: O(logn)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades (V| <n)
2. trecho antes do lago: O(n)
3. cada iteragdo: O(logn)
3.1 retira um elemento v de V: O(log n)

3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)
3.3 acrescenta u a V: O(logn)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades
2. trecho antes do lago: O(n)
3. cada iteragdo: O(log n)
3.1 retira um elemento v de V: O(log n)
3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)
3.3 acrescenta ua V: O(logn)
4. < 2m iteragBes (agregadas entre os lagos externo e interno)

(VI <n)



Corolario 65

(G, w): grafo ponderado com n vértices e m arestas

AGMp(G, w) executa em tempo O(mlog n)

Demonstracao.
1. V: fila de prioridades
2. trecho antes do lago: O(n)
3. cada iteragdo: O(logn)
3.1 retira um elemento v de V: O(log n)

3.2 altera o custo de um vizinho u de v: O(1)
3.3 acrescenta u a V: O(logn)

4. < 2m iteragBes (agregadas entre os lagos externo e interno)

5. tempo de execug¢do total: O(mlog n)

(VI <n)



